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KomMnaHua PUSITKOHCAJIT npeagnaraeT npuobpecTtu
MPOCTOPHYIO OBYXKOMHATHYO KBapTUpy B XK "3enéHada
peka" Mo caMoM BbIFOAHOW LleHe Ha pPbiHKE OT
coBCTBEHHMKA.

OTnunyHbIM 5 aTaxk. [loM caaetcsa B aBrycte 2025 roga.
O6Lwasa naowanb: 62,3 KB. M, XXM1naqa nnoLlanb: 25 KB. M,
rnaowaab KyxHU: 16.6 KB. M, MNoLaab, pa3aebHbli
CaHy3/na: 4 KB. M, 1 2,5 kB.M.

KoHTpacTHOe LBeToBOE pelleHmne Gacanos, BUTPaXKHoe
ocTeKneHmne, PpaHLy3ckme 6ankoHbl coO30aayT CTUMbHbIN
M 3M1EFaHTHbIN BHELWHWMM BMO HOBOMO MUKPOPAMOHa.

CTPOUTENbCTBO MO MOHOUTHOM TEXHOMOMUM C @ Tonnaix N° 14

MPUYMEHEHMEM HaBECHbIX BEHTUNIMPYEMbIX dacagos U

KepaMorpaHu1Ta No3BOMUT COXPaHUTb TeNMO U AOCTOMHbIN  df ¥n Bo
BHELLUHWW BUO 30aHUM Ha OecaTKu feT. [lepeMeHHadq . @ 1
STAXKHOCTb YXM/1Oro KBapTasa HanoHUT KBapTUPbI U Cha B

[BOPbI COMHEYHbBIM CBETOM. Onrorpagckag v,
Ocoboe BHMMaHMe yaeneHo 61aroycTponcTBY: LUMPOKMIA @
npoMeHaf C PasNnYHbIM NaHawadToM obbegnHUT TonnaiH
obLUlecTBeHHbIe MPOCTPAaHCTBa KBapTana — AeTCKMe 1 B
CMOPTMBHbIE NMOLWAaAKK, NaMn-rnapkK, MecTta ond

CMOKOMHOIo OTAbIXa M 61aroyCcTpoeHHble CKBEpPbI. e Worn

N

3BOHUTE, HE YMYCTUTE CBOW LLIAHC CTaTb BaaenbLeMm
YIOTHOM KBapTUPbl B JOMe KOMPOpPT Knacca!

¥ [lepravées

KBapTrpa NnoaxoauT noa BCe BUAObI PAacUYETOB, MMOTEKa
(nomoykeM c ogobpeHmem). TOPOTMUTECH!
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HPOPMALINA

HasBaHune XXK: XXK «3eneHasa peka»

Cpok coaum rog. 2025 r.
Tun gomMa: MOHONUTHbBbIN
CTaamnsa cTpouTenbCcTBa: CTPOUTCSH
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NoeHTndukaTop Kopnyca XXK: oM 8 (9 atan)

Knacc »xunba: KomdpopT
Twvn coenku: loroBop yCTynKu npaea Tpe6oBaHUdA

Cpok coadun kBapTan: 3
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2-K.KBapTUpa, 62.3 M2, 2 3T.

orP 8 500 000

KonunyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb

CTOMMOCTb 3a M2

Xunag nnowanb

Mnowanb KyxXHU

dTax

DTaXken B gome

Twn caHy3na

Hanuuune 6ankoHa/nom«unm
Tun nuua (Npu nepeycTynke)
NMa (Mpu nepeycTynke)
damMmunua (Npu nepeycrynke)
OT4yecTBO (NpU NepeycTynke)

2

62.3 M2

P 136 437

24.5 m?

16.6 M2

2

9

PasgenbHbin
nogxua
dusunyeckoe nnyo
Makcum
CanTbikoB
BnagnmmpoBuny



